Ha a kocsikat 6sszekotd kapcesok feszesek lennének, akkor a mozdonynak egyszerre kellene megmozditania az egész
szerelvényt. Ekkor az els6 pillanatban a szerelvény Gsszes tengelyében fellépd tapadasi surlodast kellene lekiizdenie,
majd ezt kovetSen az egész szerelvényt kellene gyorsitania, és a mozgés soran felléps surlédasokat ellensilyoznia.

Ha a kocsikat 6sszekots kapcsok lazék, a mozdonynak minden kocsit kiilon—kiilon kell elinditania, és a méar elinditott
kocsikat mozgasban tartania. Mivel a kocsikat konnyebb mozgasban tartani, mint elinditani, ezért ez utébbi esetben
lesz konnyebb a szerelvény elinditasa.
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